ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ (работа № 3)
Студент должен выполнить следующие действия:

1. На основании приведенных сальдо на начало месяца составить баланс на начало месяца.

2. В журнале хозяйственных операций произвести бухгалтерские проводки, проводя промежуточные расчеты.

3. Исчислить дебетовые и кредитовые обороты и  исчислить сальдо на конец месяца.

4. На основании сальдо на конец месяца составить баланс на конец месяца.
!! Внимательно ознакомьтесь с пояснениями, данными к бланкам счетов (лист «Самолетики»)!!

5. Определить характер изменений, происшедших за отчетный период с имуществом, капиталом и обязательствами Предприятия.
Для решение задачи дается выписка из учетной политики:
Выписка из учетной политики:

1. сальдо по незавершенному производству отражается на счете 20 «Основное производство»
2. учет амортизации производственного оборудования, оборудования цехов и т.п. ведется на счете 26 «Общехозяйственные расходы»

3. заработная плата производственного персонала относится на счет 20 «Основное производство»

4.  заработная плата управленческого персонала  относится на счет 26 «Общехозяйственные расходы»

5.  начисленные суммы страховых взносов относятся на те же счета, что и начисленная зарплата (т.е. 20 «Основное производство» и 26 «Общехозяйственные расходы»;

6.  амортизация по нематериальным активам учитывается на счете 26 «Общехозяйственные расходы»
7.  проценты по кредитам и займам учитываются на счете 91 «Прочие доходы и расходы»

8.  обороты по счету 26 «Общехозяйственные расходы» закрываются на счет 90 «Продажи»

9.  кредитовый оборот по счету 20 «Основное производство» определяется сальдовым методом с учетом сальдо по счету 20 «Основное производство» на начало и конец месяца

     Пояснение: Счет 20 «Основное производство» - активный. Нужно применить формулу: Сальдо конечное= сальдо начальное + оборот по дебету – оборот по кредиту. Из задания известно: сальдо начальное и сальдо конечное. Оборот по дебету (сумма всех операций, отраженных по дебету счета) вычисляется студентом по данным счета 20 Основное производство. Тогда оборот по кредиту вычисляется как неизвестное из формулы выше, т.е.   Оборот по кредиту = Сальдо начальное + оборот по дебету – сальдо конечное !!Формула действительна для активного счета!! Не применять для пассивных счетов!!
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